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Ο Λάζαρος Χριστοδουλόπουλος τρελαίνει 
την Κύπρο και πάει φουλ για ρεκόρ καριέρας

Φουλ για την πιο παραγωγική σεζόν 
της καριέρας του
Γενικότερα, ο Λάζαρος δείχνει αναγεν-
νημένος τη φετινή σεζόν, έχοντας σημει-
ώσει συνολικά 14 τέρματα σε 36 αναμε-
τρήσεις σε όλες τις διοργανώσεις με την 
κυπριακή ομάδα. Εξαιρετικά νούμερα 
που επιβεβαιώνουν την πολύ καλή κατά-
σταση που βρίσκεται και ενισχύουν την 
τεράστια που θέληση που έχει να κληθεί 
ξανά στην Εθνική. Στην πραγματικότητα 
πάει φουλ για την πιο παραγωγική σεζόν 
της καριέρας του, καθώς υπολείπεται μό-
λις δύο γκολ από τα προσωπικό ρεκόρ 
του, το οποίο έγινε τη σεζόν 2017/18 με 
τη φανέλα της ΑΕΚ (16 γκολ σε 47 συμ-
μετοχές).
Μην ξεχνάμε, άλλωστε, πως αποτέλε-
σε έναν από τους πιο κομβικούς παίκτες 
εκείνη τη χρονιά για την Ένωση, στην 
επιστροφή της στην κορυφή του ελληνι-
κού πρωταθλήματος ύστερα από 24 χρό-
νια. Όπως, επίσης, κανείς δεν μπορεί να 
ξεχάσει την αριστουργηματική εκτέλεση 
φάουλ στο 3-2 της ΑΕΚ επί του Ολυμπια-
κού εκείνη τη σεζόν. Δείγμα του ταλέντου, 
της οξυδέρκειάς του, αλλά και της σκλη-
ρής δουλειάς.
Ο ίδιος, πάντως, ποτέ δεν επιδίωξε τα 
πολλά γκολ. Προτιμούσε να είναι πρώτα 
και πάνω απ’ όλα καλός συμπαίκτης και 
ύστερα όλα τα υπόλοιπα. Έπαιξε (και παί-

Τ
ο περασμένο καλοκαίρι ο Λάζα-
ρος Χριστοδουλόπουλος πήρε 
την απόφαση να μετακομίσει στην 
Κύπρο και την Ανόρθωση με κα-

θυστέρηση ενός έτους, αφού από το καλο-
καίρι του 2020 τόσο η ομάδα του Τιμούρ 
Κετσπάγια όσο κι ο Απόλλων Λεμεσού 
είχαν δείξει τεράστια θέληση για να τον 
κάνουν «δικό» τους.
Παρ’ όλα αυτά, ο πολύπειρος διεθνής εξ-
τρέμ προτίμησε να μείνει στην Ελλάδα και 
τον Ατρόμητο. Μία απόφαση που μπορεί 
σε αγωνιστικό επίπεδο να μην του βγή-
κε, αλλά επιβεβαίωσε γι’ ακόμη μία φορά 
πως όλα γίνονται για κάποιον λόγο. Και 
στην περίπτωση του Λάζαρου αυτό ισχύει 
σε απόλυτο βαθμό.
Μπορεί η αρχή της σεζόν να μην ήταν 
ιδανική ούτε για τον ίδιο ούτε και για την 
ομάδα του, αλλά το τελευταίο διάστημα 
βρίσκεται πραγματικά σε δαιμονιώδη κα-
τάσταση. Το θριαμβευτικό 4-1 της Ανόρ-
θωσης επί του ΑΠΟΕΛ το βράδυ του Σαβ-
βάτου (02/04) φέρει φαρδιά πλατιά την 
υπογραφή του, αφού σημείωσε δύο γκολ, 
ενώ είχε συμμετοχή και σε άλλο ένα. Ο 
Λάζαρος επιβεβαιώνει πως είναι σαν το 
παλιό καλό κρασί. Όσα χρόνια κι αν πε-
ράσουν, όσες δυσκολίες κι έρθουν στο 
διάβα του, διαθέτει την ποιότητα για να 
κάνει τη διαφορά.

Ο απόλυτος ηγέτης κι ο άνθρωπος 
των ντέρμπι
Διανύοντας το 35ο έτος της ηλικίας του, 
ο Χριστοδουλόπουλος δεν σταματά να εκ-
πλήσσει με τα κατορθώματά του. Έχει κα-
ταφέρει να διατηρεί τη φλόγα ενός 20άρη 
με την ποιότητα και την εμπειρία ενός 
φτασμένου ποδοσφαιριστή. Ένας συνδυ-
ασμός που τον βοηθάει να ξεχωρίζει μέ-
χρι και σήμερα. Δεν θα ήταν υπερβολή 
αν λέγαμε πως είναι ο απόλυτος ηγέτης 
της Ανόρθωσης τόσο εντός όσο κι εκτός 
γηπέδου.
Όπως έκανε καθ’ όλη τη διάρκεια της κα-
ριέρας του, έχει μετατραπεί σε άνθρωπο 
των ντέρμπι για την «Μεγάλη Κυρία» του 
κυπριακού ποδοσφαίρου. Συγκεκριμένα, 
έχει σκοράρει, μεταξύ άλλων, απέναντι 
σε ΑΠΟΕΛ (τρία γκολ), Απόλλωνα Λεμε-
σού (ένα γκολ) και Πάφο (δύο γκολ), ενώ 
ήταν εκείνος που οδήγησε την Ανόρθω-
ση στους ομίλους του Europa Conference 
League με δύο γκολ στο 3-1 επί της Χάπο-
ελ Μπερ Σεβά.
Επιπλέον, σημείωσε ένα από τα ωραιότε-
ρα (αν όχι το ωραιότερο) γκολ της φετι-
νής διοργάνωσης, στέλνοντας την μπάλα 
στα δίχτυα από τα 50(!) μέτρα στο 1-0 επί 
της Γάνδης, που ήταν κι η πρώτη νίκη της 
Ανόρθωσης στη φάση των ομίλων.
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ζει) σε πολλές και διαφορετικές θέσεις, 
λύνοντας -πολλές φορές- τα χέρια των 
προπονητών του. Είτε στα αριστερά, είτε 
στα δεξιά, είτε στον άξονα, ο Χριστοδου-
λόπουλος έβρισκε και βρίσκει πάντα τον 
τρόπο να διαπρέπει μέσα στον αγωνιστι-
κό χώρο.

Δεν έμαθε ποτέ να τα παρατά
Το σημαντικότερο, ωστόσο, είναι πως 
δεν έμαθε ποτέ να τα παρατά. Κάθε φορά 
που έρχονταν δύσκολες στιγμές και κακο-
τοπιές, ο Λάζαρος είχε την ικανότητα να 
αναγεννηθεί από τις στάχτες του. Ποτέ 
δεν επέτρεψε σε έναν τραυματισμό να τον 
πάει πίσω, σε μία λάθος επιλογή ομάδας 
να βάλει εμπόδια στους στόχους του. Ήξε-
ρε που θέλει να φτάσει και πώς να τα κα-
ταφέρει. Έστω κι αν μερικές φορές χρεια-
ζόταν να πάρει το δύσβατο μονοπάτι.
Κανείς, όμως, δεν είπε πως οι επιλογές 
στην -ποδοσφαιρική- ζωή είναι εύκολες. 
Κάποιες φορές χρειάζεται να κάνεις ένα 
βήμα πίσω για να πας δύο μπροστά. Ή 
άλλες, να σκύψεις το κεφάλι, να δουλέ-
ψεις σκληρά και να επανέλθεις στο επίπε-
δο που επιθυμείς. Με σύμμαχο την αγά-
πη και την... τρέλα για το ποδόσφαιρο. 
Κι ο Λάζαρος Χριστοδουλόπουλος, όλα 
αυτά τα χρόνια, μας έχει (απο)δείξει ότι 
η τρέλα δεν του λείπει. Κάθε άλλο. Όπως 
φωνάζουν κι οι οπαδοί της Ανόρθωσης: 
«Είναι τρελός ο Λάζαρος».

Ο Λάζαρος Χριστοδουλόπουλος πραγματοποιεί μία εξαιρετική σεζόν στην Ανόρ-
θωση, τρελαίνει την Κύπρο με τα κατορθώματά του, επιβεβαιώνει ότι είναι γεν-
νημένος ηγέτης και πάει φουλ για ρεκόρ καριέρας.


